

长 艺 党 建

2023 年第 70 期（192 期）

长江艺术工程职业学院党委办公室

2023 年 9 月 23 日

青春向党新征程，青年建功新时代 我校软件工程系开展新生入党启蒙教育活动

为帮助学生深入了解中国共产党的历史、宗旨和理念，引领学生感悟思想伟力、汲取奋进力量、提升政治素养、积极要求进步，长江艺术职业工程学院软件工程系于 9 月 20 日开展 2023 年秋季学期“党在我心中——新生入党启蒙教育”活动。

本次培训以主题班会的形式推进，分两个教室同步进行。软件工程系全体新生参与了此次学习培训，学习了党的发展历史。





主题教育从落日余晖、列强入侵，救亡图存、上下求索，先锋力量、为民服务，理想信念、校正人生等四个方面详细讲述了党的历史和现状，以及青年大学生为什么要入党、如何入党。

青春向党新征程，青年建功新时代。生逢盛世，浪潮奔涌，奋斗正当时。希望同学们通过入党教育培训的学习，坚定理想信念，坚持理论学习，提高政治觉悟，力求全面发展，努力成长为有理想、有道德、有文化、有纪律的四有青年，积极向党组织靠拢，以青年力量助推中华民族伟大复兴！

稿件来源：党委宣传办公室